

# 涉潑腐液傷人 泛暴議助被拘

## 劉家衡辱民遇抗議 女友「滅時潘」出手施襲

深水埗區議員、長沙灣社區發展力量李文浩與公民黨劉家衡，早前在辦事處張貼「藍絲與狗不得內進」的告示惹民憤，周一有近30名不滿告示內容的市民到劉家衡辦事處抗議，其間，其女友兼議員助理「滅時潘」潘書韻在辦事處內向門外的示威者潑漂白水施襲。深水埗警區反黑組探員昨晨持搜查令到劉家衡寓所搜查，並以涉嫌傷人罪名拘捕潘書韻，及押解她搜查議員辦事處。

香港文匯報記者 蕭景源

被捕的潘書韻(25歲)，網上自稱「滅時潘」(Miss Pun)，此前聲稱任職中文補習老師，後自稱「模特兒」，是公民黨深水埗南昌北區區議員劉家衡的助理兼女友。潘女常在社交平台展示「肉照」，以「深黃」及「豪放」言論博出位，更與發動暴力衝擊的黑衣魔有千絲萬縷的關係(見另稿)。

警方昨日表示，在進一步調查3月9日區議員辦事處衝突一事後，昨日在深水埗拘捕25歲姓潘女子涉嫌傷人。潘女現正被扣留調查，案件由深水埗重案組跟進。潘女傍晚獲准保釋候查，須於4月中旬向警方報到。

潘女是次被捕，緣於區議員李文浩與劉家衡早前在議員辦事處門口張貼寫有「本辦事處不為任何藍絲提供服務，藍絲與狗不得內進」的告示，激起市民不滿，連日來登門抗議及要求道歉。

### 市民議辦抗議 被辱罵推跌

3月9日，一批市民在兩人辦事處門外高呼「人渣區議員，滾滾滾」口號，入職發假誓口號，李文浩和劉家衡用擴音器辱罵市民，有市民被推跌及搶走標語，自稱是議員辦事處職員的「滅時潘」(潘書韻)即以「洗地」為名，向人群潑漂白水，有十多名市民中招並到警署報案。當時，警方還以襲擊及刑事毀壞拘捕3名男子。

昨晨6時50分，深水埗警區反黑組持法庭搜查令到劉家衡住所，當時潘女應門，劉家衡則拍片直播，警方就以攝錄機拍下過程，防止有人作故仔屈警方。

根據劉家衡拍攝的片段顯示，身掛委任證和手持法庭手令的警員向潘說明來意：「潘小姐你好，警察。我哋警方持有搜查令，哋家要進行搜屋，我哋要入呢個單位，麻煩請你合作。」潘女詢問為何事，探員要求潘先出示身份證確認身份，然後再詳細向她解釋法庭文件內容，探員並着劉家衡停止拍攝。

### 探員搜議辦取走證物

下午1時40分，探員押解潘女返回案發的議員辦事處搜查，其後取走一桶漂白水作證物。據劉家衡稱，警員上門取走其女友一條裙及手提電話，其女友被鎖上手帶走。

潘女在保釋後，即在社交平台現身並聲言「從當初接觸政治開始，我就預料到有這樣的一天」。其男友劉家衡就在fb發帖，聲稱其女友「原告變被告」，更無視警方已當場拘捕3名男子，聲稱「亂棍打傷人刑罰辦事處的藍絲通通法外」云云。



潘女是劉家衡的女友兼助理。



潘書韻涉向市民潑漂白水傷人。民建聯fb出帖講「漂白水的正確用途」諷刺公民黨。



大批探員押解潘女(右一)搜查議員辦事處。



警員展示搜查令。



潘女應門。

## 愛「露肉」狂「播獨」 識爆炸案被告

特稿

網名「滅時潘」的潘書韻，在中文大學畢業後曾任補習社教師，其後在網上以「露肉」形象教中文，借意「播獨」，是「黃圈」內出名的「獨女」，並與早前涉「炸彈黨」案被捕的黑衣魔有千絲萬縷的關係。

### 上載裸照 屢抹黑內地

「滅時潘」自詡在網上走性感路線，一時以老師自居，一時又自稱「模特兒」拍寫真，其個人社交平台充斥其「肉照」及半裸照，更在網上設立「收費」專頁，上載自己的裸照。

潘女還製作所謂的「YouTube教學片」，聲稱是用「另類方式製作」，會幫學生考好中學文憑試，特別是要讓基層學生受惠，但在這些視頻中，「滅時潘」經常身穿吊帶背心、酥胸半露。

她最近發佈的「自己母語自己教！」中，將廣東話粗口當成普通話「教」人，更着旗袍在鏡頭

前刻意裸露大腿，更把這種所謂妝容稱為「內地人的妝容」來醜化內地同胞。

潘書韻還大肆在社交媒體發帖、發片抹黑內地，公然支持所謂「台獨」，包括轉發自己衣着暴露的「教學片」被內地網絡平台轉載的界面截圖，大放厥詞稱「台灣是獨立國家」、「請不要再搞亂香港」等，又發佈放飛孔明燈的視頻，該孔明燈上寫着「不做中國人」字樣，並稱是因為「做中國人容易死，吃東西會死、坐高鐵會死、罵政府會死」。

其後，潘書韻與另一賣「肉照」的「獨女」、中文大學前幹事黃宇喬合組補習社「韻喬教育」，並聘請在理大「連儂牆」風波，闖入大學高層辦公室要求對話引致衝突並被罰社會服務令120小時的時任學生校董李傲然等「獨人」，後由於要「支援」黑暴，兩人「不再親自任教」。

去年底，潘書韻與兩名「獨男」因財失義在網上罵戰，自爆自己曾將裝備捐給「勇武」，但

就被一名「同道」轉賣圖利，還將對方的真實姓名、電話地址甚至身份證號碼放上網。

另一名一直為黑衣魔提供物資的「獨人」加入罵戰，批評潘書韻「屈人」，要求同往「對數」。其後，潘書韻聲稱自己俾人恐嚇，話有人要搵「勇武手足」對付她及其男友劉家衡。

### 疑驚男友敗選搵人刑票

該名「獨人」其後發帖爆料，稱潘「驚條廢柴仔(劉家衡)輸，驚到搵我兄弟撿兩皮(萬)請人去南昌北幫你條仔刑票」，仲聲言有錄音為證。潘書韻聲稱對方誹謗，話要採取法律行動，對方回應稱「咁咪再玩大喇睇吓邊個理虧囉」。未知是否私下「傾搵數」，還是有人「身有屎」，結果整件事不了了之。

與潘女反目的兩名「獨人」，早前捲入連環炸彈案被警方拘捕，而潘女昨日也因涉傷人罪名而被警方拘捕，可謂「同是天涯淪落人」了。

香港文匯報記者 蕭景源

## 「傷人17」可囚終身

據了解，潘書韻是次涉及的罪名為俗稱「傷人17」、《侵害人身罪條例》第十七條「意圖造成身體嚴重傷害而射擊、企圖射擊、傷人或打人」，最高可處終身監禁。

根據有關條例，任何人意圖使任何人受殘害、外貌毀損、成為傷殘或身體受其他形式的嚴重傷害，或意圖抗拒或防止任何人受到合法拘捕或扣留而——

- a. 以任何方式非法及惡意傷害任何人或導致任何人身體受嚴重傷害；或
  - b. 向任何人射擊；或
  - c. 拉動扳機或以任何其他方式，企圖用上膛槍械向任何人發射，
- 即屬犯可循公訴程序審訊的罪行，可處終身監禁。

香港文匯報記者

## 劉聘女友不避嫌 公民黨私相授受

香港文匯報訊(記者 文根茂)公民黨劉家衡利用公權聘請女友在辦事處任職，該黨主席梁家傑則不顧劉主動用「藍絲與狗」侮辱市民，及其女友涉嫌向市民潑漂白水的事實，將相關人等被捕的責任推給「法治已死」、「警察濫權」。多位政界人士昨日接受香港文匯報記者訪問時，批評公民黨一向雙重標準，私相授受、涉嫌利益衝突卻毫不避嫌，批評相關人等道貌岸然。

劉家衡公權用盡，藉辦事處之便，幫女友潘書韻解決「就業問題」。梁家傑則對內對外兩套標準，早前被香港文匯報記者數次追問對劉家衡「藍絲與狗」侮辱言論的看法，都不肯作出批評，更遑論主動評論事件，但潘書韻被捕後，他卻在facebook高調為其「抱屈」，非但隻字不提事源劉家衡侮辱人及潘書韻涉嫌違法，反聲稱潘

是「受害人」，更聲言「難怪越來越多曾受警察虐待和濫權所害的人」宣稱「法治已死」。

### 葛珮帆批涉利益衝突

民建聯立法會議員葛珮帆批評，公民黨中人私相授受，涉嫌利益衝突，該黨區議員明目張膽請自己女朋友做職員，絲毫不避嫌，政黨亦沒有反應。她批評公民黨一向對人嚴對己

寬，縱容自己的區議員鼓吹仇恨，更縱容職員向市民潑漂白水，但口講就是「聽民意，講公義」。

工聯會立法會議員何啟明認為，雖然戀愛關係非法定關係，但潘書韻與劉家衡至少算關係密切，在聘請時理應避嫌。至於公民黨的包庇行為，他則指該黨一向對同路人的違規行為視而不見，對他人十分嚴苛，希望他們不要道貌岸然，雙重標準。

## 拒撥款惠民服務 泛暴自打嘴巴

為推動民間在社區籌辦各類活動，民政事務總署多年來透過區議會撥款予各社區持份者，但在昨日的中西區區議會會議上，泛暴派區議員通過停止再對這些政府委任團體撥款的動議。中西區民政事務專員黃何詠詩會上強調，各分區委員會舉辦的活動全為服務市民，並非只讓個別組織或會員優先，希望「大家睇事實」。

泛暴派中西區區議員甘乃威昨日要求區議會完全取消對所有政府委任團體撥款(中西區校長會除外)，稱是因為這些團體都是「建制政府自己友」。

黃何詠詩反駁，分區委員會的成員是來自社會各階層，包括區議會、社福機構及學校校長、了解大廈維修的專業人士、社創青年及地區組織等範疇各佔五分之一，並由民政事務總署署長委任。這些分區委員會舉辦的活動全為服務市民、直接讓居民受惠，而所舉辦的活動均開放予公眾機構，並非只讓個別組織或會員優先。



泛暴派昨日在中西區議會通過停止對政府委任的分區委員會及組織撥款。香港文匯報記者攝

她續說，這些活動很多均由全港性、並受公眾信賴的非政府機構承辦，亦有不少年輕人參與，如由社區長者講述社區歷史的歷史劇和導賞團、接觸大自然的新春太平山歡樂行等，且活動開支均受招標等規則約束，甘乃威所謂的「利益輸送」指控並不成立，希望「大家睇事實」。

建制派議員、自由黨的楊哲安直言，不少泛暴派自己拒絕接受政府委任、加入這些委員會服務社區，若泛暴派擔心利益輸送，就應鼓勵更多人申請加入參與，並支持政府增加委任方式的透明度，才是讓制度進步之道。甘乃威則稱自己「從來都唔入分區委員會」，更稱要他加入這些委員會等於是侮辱

### 泛暴多人加入分區委會

事實上，根據中西區區議會資料顯示，不少現屆泛暴派區議員都是被他們指稱為「政治酬庸」的委員會現屆會員，如區議會主席鄭麗琼自己同時出任中環及半山分區委員會、中西區撲滅罪行委員會等組織委員，另一泛暴派區議員、民主黨的吳兆康亦同時為中環及半山分區委員會、中西區防火委員會等組織委員，令泛暴派指稱有關委員會屬「建制政府自己友」指控不攻自破，將個人利益凌駕居民福祉之上。

香港文匯報記者 黃書蘭

## 動議禁邀特定嘉賓 泛暴區員分化兩地

香港文匯報訊(記者 黃書蘭)泛暴派破壞香港與內地的關係，在地區議會一再挑動矛盾。泛暴派民主黨區議員甘乃威昨日在中西區區議會會議上，動議要求規定所有獲區議會撥款資助的活動停止邀請中聯辦官員做嘉賓。中西區民政事務專員黃何詠詩強調，特區政府不認為邀請中聯辦官員出席區議會活動的做法有問題。

甘乃威在動議時聲言，此舉是要停止區議會向中聯辦「擦鞋」，容許中聯辦「干預香港事務」。建制派區議員、自由黨的楊哲安批評，泛暴派以「嚴禁邀請中聯辦派嘉賓出席區議會活動」來維護「一國兩制」的說法欠缺邏輯，不應該因為自己不喜歡該機構的政治背景就「針對」。

他說，香港是國際城市，「難道又要禁止世界各國商會、領事等組織參與區議會活動，才可避免『干預』嗎？」黃何詠詩則表示，區議會活動的主辦方有自主權邀請何人擔任嘉賓，而一般都是有關回歸祖國或國慶相關的慶典活動才會邀請中聯辦官員，而有關慶典邀請中聯辦官員作嘉賓是「理所當然」的，且派代表在慶典活動任嘉賓明顯與

所謂「干涉香港事務」無關，並強調特區政府不同意泛暴派議員的說法。

動議最終在只有楊哲安反對下，被全數泛暴派贊成通過。

### 港府：中聯辦應邀出席活動屬正常

特區政府發言人昨晚在回應傳媒查詢時表示，中聯辦是中央政府派駐香港的機構，其主要職能包括聯繫香港社會各界人士，增進內地與香港之間的交往。因此中聯辦應邀出席本港的活動和典禮儀式，正是履行其在香港的職能，實屬正常。

發言人指，根據中聯辦在其官方網頁的資料，中聯辦的主要職能包括：聯繫外交部駐港特派員公署和解放軍駐港部隊；促進香港與內地之間的經濟、教育、科學、文化、體育等領域的交流與合作；聯繫香港社會各界人士，增進內地與香港之間的交往；以及反映香港居民對內地的意見等。

發言人強調，自香港特別行政區成立以來，特區政府和中央政府駐港機構均嚴格按照「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的基本方針政策，遵守基本法的規定，履行各自的職責。